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Ποιμαντικές επισκέψεις Μητροπολίτη Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας στην Ι.Π. Μεσολογγίου και στο 
Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Το Στρατόπεδο Μεσολογγίου, τα Νοσηλευτικά Ιδρύματα και τα 
Γηροκομεία στο Αγρίνιο και στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου 
επισκέφθηκε κατά τις ημέρες του Πάσχα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, 
προκειμένου να επικοινωνήσει με τους ανθρώπους και να τους 
ευχηθεί κατάλληλα.

Την Τετάρτη της Διακαινησίμου Εβδομάδος, 23 Απριλίου 2025 επισκέφθηκε το 
Γηροκομείο της Χριστιανικής Ενώσεως Αγρινίου, όπου τον υποδέχθηκαν τα μέλη 
του Δ.Σ. του Ιδρύματος και ο Ιεροκήρυξ Αρχιμ. Λαυρέντιος Καρανάσιος, 
Πνευματικός Υπεύθυνος της Χ.Ε.Α. Ο Σεβασμιώτατος μίλησε πατρικά και επίκαιρα 
στους τροφίμους, τσούγκρισε πασχαλινά αυγά με όλους και ευχήθηκε χρόνια πολλά.

Αμέσως μετά επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Αγρινίου, συνοδευόμενος από τον 
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Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη, Υπεύθυνο Ποιμαντικής Μέριμνας του Νοσοκομείου και 
τον Αρχιμ. Βασίλειο Αγγελάκη, όπου τον υποδέχθηκε ο Διοικητής του Νοσοκομείου 
κ. Μιχαήλ Σερασκέρης. Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τις κλινικές και τους 
θαλάμους νοσηλείας, ευλόγησε το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και 
ευχήθηκε στους ασθενείς και τους συνοδούς του.

Την Τρίτη 29 Απριλίου 2025 επισκέφθηκε το 2/39 Σύνταγμα Ευζώνων στην Ιερά 
Πόλη του Μεσολογγίου, συνοδευόμενος από τον Πρωτοπρ. Νικόλαο Σταμάτη, όπου 
έγινε δεκτός από τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, 
ΑΝΧΗ (ΠΖ) κ. Παντελεήμονα Μπερτσιά. Ο Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός ευχήθηκε 
στον Διοικητή, τους Αξιωματικούς, τους Υπαξιωματικούς και τους Στρατιώτες και 
συνομίλησε μαζί τους μεταφέροντας τον πασχάλιο χαιρετισμό και εκφράζοντας 
την Αναστάσιμη χαρά που βιώνει η Εκκλησία μας.

Αμέσως μετά μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου, συνοδευόμενος από τον 
Αρχιμ. Γαβριήλ Κοκκώνη, όπου τον υποδέχθηκαν η Διοικήτρια του Νοσοκομείου 
Μεσολογγίου κ. Ελένη Φιλιπποπούλου και οι Διευθύντριες των Κλινικών. Ο 
Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τους θαλάμους νοσηλείας, ευλόγησε τους ασθενείς 
και το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και μοίρασε σε όλους πασχαλινές 
ευλογίες.

Κατόπιν, επισκέφθηκε το Σελίβειο Γηροκομείο Μεσολογγίου, συνοδευόμενος από 
τον Πρωτοπρ. Δημήτριο Κολοκούρα, όπου έγινε δεκτός από την Διευθύντρια κα 
Θεοδώρα Κουτσαγγέλη και τους εργαζομένους. Επισκέφθηκε τους τροφίμους στα 
δωμάτιά τους και ευχήθηκε σε όλους για τις ημέρες του Πάσχα, τσουγκρίζοντας 
μαζί τους πασχαλινά αυγά.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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